

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском  районе Республики Крым
 (межрайонное)
от 18 марта 2020 года                                                                                               № 1
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

            1.О рассмотрении вопроса о возможном  возникновении конфликта интересов при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ним в близком родстве и свойстве лиц в территориальные органы ПФР по месту работы при реализации прав на социальное обеспечение  и при вынесении государственным учреждением - Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) (далее – Управление) решения о назначении пенсии (докладчик – заместитель председателя Комиссии, руководитель группы по кадрам).

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

По первому вопросу слушали:
– председателя Комиссии, заместителя начальника управления.

В соответствии с Порядком  и во исполнение письма ОПФР по Республике Крым от 06.03.2020 года № 4045/03-18 пенсионное дело приведено в соответствие с законодательством. В ОПФР по Республике Крым была направлена информация об устранении выявленных ошибок в установленный срок. (Исх. № 4402/03-14от 17.03.2020) 

 Вопрос о возможном возникновении факта конфликта интересов, допущенного работником,  состоящим в трудовых отношениях  с  Управлением, поставлен на голосование Комиссии.
           По итогам обсуждения приняты следующие решения:

           Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов факта возникновения конфликта интересов, допущенного работником,  состоящим в трудовых отношениях с Управлением не установлено, признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
По первому вопросу решение принято единогласно.
Результаты голосования «за» 6 – чел.; «против» - нет; «воздержались» - нет.

